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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Навчальна програма навчальної дисципліни «Інформаційні системи в обліку та
аудиті» розроблена на основі «Методичних вказівок до розроблення та оформлення
навчальної та робочої навчальної програм дисциплін», введених в дію
розпорядженням від 16.06.2015р. №37/роз.

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності
знань та вмінь, що формують економічний профіль фахівця в області обліку і аудиту
в умовах використання різних технологій обробки економічної інформації.

Метою викладання дисципліни є формування системи теоретичних і
практичних знань у галузі побудови і функціонування інформаційних систем і
комп’ютерних технологій та можливостей їх використання в обліку.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є:
- вивчення основ облікової інформатики, складу облікових задач,

особливостей їх розв’язання в умовах використання різних технологій обробки
економічної інформації;

- набуття вмінь виконувати постановку типових бухгалтерських задач,
розробляти алгоритми їх розв’язання з використанням систем управління базами
даних і пакетів прикладних програм.

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен:
Знати:
- поняття, структуру та принципи роботи інформаційних систем і технологій;
- етапи еволюції та класифікацію інформаційних систем і технологій;
- методологію проектування та створення інформаційних систем;
- структуру та принципи роботи інформаційних систем бухгалтерського

обліку;
- різновиди облікових і аудиторських задач і особливості їх автоматизації з

використанням сучасних інформаційних систем і технологій.
Вміти:
- формулювати облікові та аудиторські задачі, визначати вхідні та вихідні

документи, розробляти словники атрибутів і формалізовані описи показників;
- вирішувати облікові та аудиторські задачі з використанням табличного

процесора MS Excel;
- використовуючи пакет прикладних програм MS Power Point та результати

розрахунків створювати електронну презентацію;
- проектувати інформаційні системи бухгалтерського обліку.
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і

складається з одного навчального модуля, а саме:
- навчальний модуль № 1 "Теоретичні основи функціонування

інформаційних систем", який є логічно завершеною, відносно самостійною,
цілісною частиною навчального плану, засвоєння якого передбачає проведення
модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.

Навчальна дисципліна «Інформаційні системи  обліку та аудиті» базується на
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знаннях таких дисциплін, як: «Статистика», «Фінансовий облік І», «Бухгалтерський
облік (загальна теорія)», «Економіка підприємства» та є базою для вивчення таких
дисциплін, як: «Аудит», «Контроль і ревізія», «Практикум по бухгалтерському
обліку» та інших.

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Модуль №1 «Теоретичні основи функціонування інформаційних систем»

Тема 2.1.1. Теоретичні основи комп’ютеризації бухгалтерського обліку
Елементи методу бухгалтерського обліку при його комп’ютеризації. Форми

бухгалтерського обліку. Комп’ютерна форма бухгалтерського обліку. Історичні
етапи розвитку комп’ютерної форми бухгалтерського обліку. Методологічні основи
та організація діяльності облікового апарата в умовах автоматизованої обробки
даних. Автоматизоване робоче місце (АРМ) бухгалтера: призначення, функції та
рівні. Основні види ризику, пов’язані з автоматизацією бухгалтерського обліку.

Тема 2.1.2. Інформаційні системи та їх роль в управлінні економікою
Сутність інформаційних систем та їх роль в управлінні економікою. Основні

етапи розвитку економічних інформаційних систем. Класифікація економічних
інформаційних систем. Структура та функції економічної інформаційної системи.
Перспективні засоби та напрямки розвитку економічних інформаційних систем.
Загальна характеристика інформаційних систем бухгалтерського обліку.

Тема 2.1.3. Економічна інформація та засоби її формалізованого опису
Поняття економічної інформації, її сутність, властивості, особливості та

класифікація. Структуризація та формалізований опис економічної інформації.
Класифікація та кодування економічної інформації: класифікація економічних
даних, методи класифікації економічної інформації, методи кодування економічної
інформації, методи контролю правильності заповнення та переносу даних з
первинних документів, методика виконання робіт з класифікації та кодування
даних; єдина система класифікації та кодування техніко-економічної інформації,
категорії класифікаторів, штрихове кодування інформації. Особливості облікової
інформації. Способи обробки тексту, математичних формул, малюнків та таблиць.

Тема 2.1.4. Організація позамашинної інформаційної бази
Поняття та зміст інформаційного забезпечення інформаційної системи

бухгалтерського обліку. Поняття позамашинної інформаційної бази. Носії
інформації, їх класифікація та основні характеристики. Уніфікація та стандартизація
документації. Проектування форм носіїв первинної інформації. Проектування форм
виводу результативної інформації.

Тема 2.1.5. Організація машинної інформаційної бази системи обробки
економічної інформації
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Поняття машинної інформаційної бази бухгалтерського обліку. Особливості
розміщення інформації на машинних носіях. Основи організації баз і банків даних
автоматизованої інформаційної системи. Ресурси баз даних. Реляційна модель
даних.

Тема 2.1.6. Інформаційні технології обробки економічної інформації
Поняття інформаційних технологій. Етапи розвитку інформаційних технологій.

Класифікація інформаційних технологій. Особливості інформаційної технології в
різних умовах використання засобів обчислювальної техніки. Інформаційні мережні
технології обробки економічної інформації: сутність файл-серверних і клієнт-
серверних технологій доступу до даних; моделі архітектури клієнт-сервер і їх
загальна характеристика; особливості архітектури клієнт-сервер під час роботи в
неоднорідному середовищі та роботи на багатьох платформах. Інформаційні
технології за класом реалізації технологічних операцій: робота з текстовими
редакторами, з табличними процесорами, з системами керування базами даних, з
графічними об’єктами, мультимедійні системи, гіпертекстові системи. Побудова
діаграм та графіків на основі електронних систем MS Excel. Робота з формулами в
MS Excel. Побудова презентації в MS Power Point. Глобальна всесвітня мережа
Internet.

Тема 2.1.7. Організаційно-методичні основи створення та функціонування
інформаційних систем бухгалтерського обліку

Передумови, принципи створення та функціонування комп’ютерних
інформаційних систем бухгалтерського обліку на підприємстві. Організація робіт зі
створення інформаційних систем бухгалтерського обліку. Стадії та етапи робіт зі
створення та впровадження інформаційних систем бухгалтерського обліку.
Класифікація та вибір програмного забезпечення бухгалтерського обліку. Основні
підходи до створення та впровадження комп’ютеризованих систем бухгалтерського
обліку. Характеристика та типи облікових задач, які підлягають автоматизації.
Постановка задач, розробка алгоритмів, одержання вихідної інформації.
Особливості автоматизації операцій бухгалтерського обліку та аудиту в сучасних
інформаційних системах бухгалтерського обліку, представлених на ринку
програмного забезпечення України.
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Стор. 7 із 8

(Ф 03.02 – 01)
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)
Дата

видачі П.І.Б. отримувача Підпис
отримувача Примітки

(Ф 03.02 – 02)
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ

№
пор. Прізвище, ім'я, по батькові

Підпис
ознайомленої

особи

Дата
ознайом-

лення
Примітки
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АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ

№
пор

.
Прізвище, ім'я, по батькові Дата

ревізії Підпис Висновок щодо
адекватності

(Ф 03.02 – 03)
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис
особи, яка

внесла
зміну

Дата
внесення

зміни

Дата
введення

зміниЗміненого Заміненого Нового Анульо-
ваного

(Ф 03.02 – 32)
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата
Розробник
Узгоджено
Узгоджено
Узгоджено


